
 
 
 
Poštovani, 
 
Zadovoljstvo nam je da Vas i Vaše saradnike obavestimo da će se teorijsko-praktične edukacije RANO OTKRIVANJE I TRETMAN 
POREMEĆAJA PSIHOMOTORNOG RAZVOJA: CEREBRALNO UGROŽENO DETE I DETE SA CEREBRALNOM 
PARALIZOM I SRODNIM STANJIMA, održati počevši od oktobra 2007. godine. Nadamo se da ćete Vi i Vaši saradnici biti u 
mogućnosti da se uključite u ove edukacije koje obezbeđuju sticanje celovitih visoko specijalizovanih znanja i veština neophodnih za 
kvalitetnu primarnu, sekundarnu i tercijarnu prevenciju niza poremećaja u ranom razvojnom periodu. Ove edukacije su koncipirane 
tako da nadoknađuju  nedostatak adekvatne edukacije u ovoj oblasti u okviru različitih regularnih programa postdiplomske nastave na 
Medicinskom fakultetu, odnosno drugim relevantnim fakultetima i višim školama. 
 
1. Dvosemestralna teorijsko-praktična edukacija RANO OTKRIVANJE, DIJAGNOSTIKA I TRETMAN POREMEĆAJA 

PSIHOMOTORNOG RAZVOJA: CEREBRALNO UGROŽENO DETE I DETE SA CEREBRALNOM PARALIZOM I 
SRODNIM STANJIMA, pruža obuku za procenu psihomotornog razvoja bebe i malog deteta i za  rano prepoznavanje 
poremećaja psihomotornog razvoja, kao i upoznavanje sa metodama podsticanje razvoja i tretmana  dece sa poremećajima 
psihomotornog razvoja, simptomatskim cerebralnim rizikom, cerebralnom paralizom i višestrukim smetnjama. Tokom 
edukacije, obrađuje se preko 90 relevantnih tema iz ove oblasti..  
• Za svakog učesnika predviđeno je ukupno 128 časova teorijske i praktične nastave. Nastava se odvija tokom 8 meseci, 

petkom i subotom trećeg vikenda u mesecu (9h-18h). Program edukacije su podržali  Savezno i Republičko Ministarstvo 
zdravlja. Preko 170 lekara različitih specijalnosti i drugih stručnjaka koji su završili ovu edukaciju od 2001 do 2007 godine, 
najvišim ocenama je ocenilo stečena teorijska i praktična znanja, koncepciju, korisnost za praktični rad i organizaciju 
edukacije.  

• Edukacija  počinje 19.10.2007. godine. Cena 397 Eu plus PDV.  
 
2. Jednosemestralna teorijsko-praktična edukacija NEGA, POSTUPAK I TRETMAN: PSIHOMOTORNI RAZVOJ I 

POREMEĆAJI PSIHOMOTORNOG RAZVOJA: CEREBRALNO UGROŽENO DETE I DETE SA CEREBRALNOM 
PARALIZOM I SRODNIM STANJIMA namenjena je prvenstveno medicinskim tehničarima - medicinskim sestrama,  koje 
su članovi tima razvojnih savetovališta ili timova specijalizovanih ustanova koje se bave poremećajima psihomotornog razvoja, 
kao  i medicinskim sestrama, negovateljicama i vaspitačicama koje u predškolskim ustanovama rade u inkluzivnim grupama. 
Edukacija  osposobljava za: primenu  principa timskog rada, rano prepoznavanje razvojnih poremećaja, postupak sa razvojno 
ugroženim detetom u svakodnevnim aktivnostima zbrinjavanja, delotvornu komunikaciju sa roditeljima, kao i za obuku roditelja 
za stimulaciju deteta u kućnim uslovima. Tokom edukacije, obrađuje se preko 32 relevantne teme iz ove oblasti,.  
• Za svakog učesnika predviđeno je ukupno 84 časova teorijske i praktične nastave. Nastava se odvija tokom 4 meseca, 

petkom i subotom četvrtog vikenda u mesecu (9h -18h). Svi polaznici edukacije, najvišim ocenama su ocenili stečena znanja 
i veštine, koncepciju, korisnost za praktični rad i organizaciju edukacije  

• Edukacija počinje  26.10.2007. godine. Cena 197 Eu plus PDV. 
 

Broj polaznika edukacija je ograničen. Po uspešno završenoj edukaciji polaznici dobijaju sertifikat. Za pojedince i  ustanove postoji 
mogućnost plaćanja u više rata.  Prijavljivanje učešća je do  20.07.2007.godine.  
 
Programi edukacija su priloženi; elektronsku formu programa možete dobiti zahtevom na e-mail dara@claw.co.yu (subject: za 
edukaciju). Dodatne informacije možete dobiti od Jelene Živković, sekretara edukacije, na tel./ fax 36-179-32  e-mail 
zav.zagp@eunet.yu. Programi su na web-sajtu www.zgp.org.yu (pod EDUKACIJA). 
 
S poštovanjem,  
                                                                                                                                          Prof Dr Miodrag Stošljević 
                                                                                                                                                    direktor Zavoda 
                                                                                                           
                                                                                                                                                Dr Aleksandar Savić 
                                                                                                                                                 rukovodilac edukacije 


